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Грозовий фронт суне на Київ: синоптики попередили
про зливи та підйом води на Заході
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 Український гідрометцентр оприлюднив прогноз погоди на суботу, 6 червня 2026 року. На зміну
літній спеці в частину регіонів прийдуть атмосферні фронти, які принесуть із собою помірні та
місцями значні дощі, а також грозові розряди.

Решта території України утримає суху та спекотну погоду.

Загалом по країні очікується хмарність із проясненнями. Опади прогнозують у західних областях, а
в денні години дощова хмара переміститься також на Житомирщину, Київщину, Вінниччину та
Чернівеччину. На Закарпатті та Прикарпатті в нічні та ранкові години водіям варто бути
надзвичайно уважними через туман. Вітер буде спокійним, змінних напрямків, зі швидкістю 3–8 м/
с.

Стовпчики термометрів уночі покажуть 14–19 °C, вдень повітря прогріється до комфортних 24–29
°C (на Заході буде прохолодніше — в межах 20–25 °C).

Що чекає на Київ та область?

Мешканцям столиці та прилеглих населених пунктів у суботу не варто виходити з дому без
парасольок. Синоптична ситуація у регіонах матиме такий вигляд:

Ніч: мине спокійно та без опадів. Температура в області становитиме 14–19 °C, а безпосередньо у
Києві буде досить тепло — близько 17–19 °C.

День: небо затягне хмарами, розпочнуться помірні, а місцями й значні зливи, які
супроводжуватимуться грозами. Попри дощ, температура залишатиметься високою: 24–29 °C по
області та 26–28 °C у столиці.

Гідрологічне попередження: Дністер може вийти з берегів

Через потужні опади рятувальники та гідрологи оголосили попередження на період з 6 по 8
червня. На лівих притоках Дністра, що протікають через Хмельницьку та Вінницьку області,
очікується підйом рівня води на 0,2–0,7 метра порівняно з ранковими показниками 5 червня.

Фахівці заспокоюють, що загалом цей підйом пройде без негативних наслідків для інфраструктури
та житлових будинків. Проте у місцях, де пройдуть найбільш рясні локальні зливи, можливе
формування великого місцевого стоку та підтоплення низинних ділянок путівців чи сільгоспугідь.
Мешканцям цих областей рекомендують стежити за оновленнями від місцевих служб ДСНС.
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